

亚运热身赛 男篮三连胜

北京时间昨晚,中国男篮在珠海以80:58战胜了来访的澳大利亚奥运选拔队,以三连胜的战绩结束了亚运热身赛。王治郅和易建联两位内线搭档各自得到15分,李楠得到12分,李可11分,王仕鹏9分,唐正东6分。

昨天,伤愈复出的刘炜和从美国治伤归来的李楠都进入了首发阵容。开场后,王仕鹏即投中三分,但澳大利亚人很快回敬了一个5:0的小高潮,尤纳斯随即叫暂停。比赛重新开始后,中国队凭借易建联在内线的优势逐渐将比分反超。面对澳大利亚人凶悍的防守,中国队不断制造对手的犯规。第一节后半段,南钢球员胡雪峰上场,随即助攻李楠命中三分。本节结束时,中国队以23:18领先。

第二节比赛,莫科换下李可,孙悦换下王仕鹏,中国队打出一波17:5的高潮,澳大利亚队完全陷入了被动。随着易建联突破后投中一个压哨球,中国队以42:25领先结束上半场。

昨天的第三节比赛属于老将李楠,这位缺席了CBA上半赛季的老将恢复了“小李飞刀”的本色,一节拿下9分;本节中澳两队平分秋色,中国队以58:41领先。

第四节开场后不久,唐正东便顶替易建联出场,在两罚两中后,他错失了一次勾手得分的机会,澳大利亚队趁机打出一波攻势,但因为比分落后太多,比赛早早进入垃圾时间。最终,中国队以80:58战胜了对手。

今天,中国男篮将返回北京,继续备战亚运会,主教练尤纳斯可能会对12人名单进行一些微调。(丰景)

边缘球员难获机会 霍楠前景黯淡 小胡稳去多哈

中国男篮昨天以80:58轻松战胜来访的澳大利亚奥运选拔队。在上一场大规模考察边缘球员后,未能进入12人名单的张庆鹏、陈江华、张松涛在本场比赛没能获得1分钟的出场机会,出征多哈的机会已非常渺茫,而此前被看好的霍楠的上场时间也少得可怜,前景并不被看好。

比赛开始后,上一场出人意料打首发的胡雪峰这场比赛没有首发,而是由刘炜担任控卫。上半场,尤纳斯比较注重演练主力阵容,除了李楠顶替朱芳雨首发,其余四人都是尤纳斯铁打不动的主力,而替补上场的

孙悦、李可、张劲松也都是老尤比较有把握的球员。第二节开始后,尤纳斯在热身赛中的最大发现胡雪峰替补刘炜上场,并在上场后立刻为王治郅创造得分机会,奉献一次助攻。此后,胡雪峰在第四节再次上场,虽然有几失误,但已赢得尤纳斯信任的小胡基本上不需要担心自己的位置。

下半场开始后,唐正东顶替易建联出任中锋,并在开场后强打对手成功,但随后就在防守中犯规。在一次前场补篮不中后,唐正东仅出场两分钟即被易建联换下。第四节唐正东再次替换大郅上场,虽然表现依旧中规中矩,但其在篮下的强大

能力和在CBA的良好状态使他完全压倒张松涛,稳稳占据一个名额。

在剩下队员中,李楠虽然状态回勇,但依旧没彻底摆脱伤病困扰,能否出征多哈还要膝盖说了算。李可虽表现平平,但除非杜锋奇迹般复出,否则他也将出征多哈。(小柯)



男篮誓夺亚运会金牌

中国男篮去多哈,目标只有一个:夺冠。男篮中心国家队管理部部长匡鲁彬在昨天的亚运会通气会上如此说,尽管今年多哈亚运会是姚明加盟NBA后首次无法参加的男篮国际大赛,“不过目前我们有两大难题,一个是队内的伤病,一个是对手情报的缺乏。”

中国男篮队长李楠今年夏天去美国做了膝盖手术,目前正在康复中,而来自广东队的前锋杜锋又在国家队训练中受伤,另一名人选集训队的球员龚松林干脆因为伤病放弃了集训。“尤其是杜锋的缺席,对于国家队的实力有直接影响。”

谈到亚运会的主要对手,匡鲁彬表示:“黎巴嫩、卡塔尔和韩国是我们亚运夺冠的三大对手,但相关的情报有限,我们无法得知准确的消息。之前有消息说黎巴嫩将派俱乐部参赛,不知是否属实。卡塔尔由于是东道主,将占据一定优势,他们最近好像又招了一个美国前NBA中锋入籍,而韩国是我们的老对手,他们的名单似乎还没有公布,河升镇在被NBA裁员之后,肯定参加此次的亚运会,之前他们以外线见长,现在他们的内线也起来了,不知届时打法会有什么改变。”不过匡鲁彬最后强调,无论困难有多大,中国男篮都会拿回四年前丢失的亚运金牌。(王成)

男篮小前锋将受考验

在杜锋因伤缺阵,张劲松状态迟迟没有恢复的情况下,前锋线上只剩下一个朱芳雨和伤病没有完全恢复的李楠。三场热身赛已经结束,而李楠在状态回升的同时却还有那个随时可能出问题的膝盖。亚运会即将开战,尤纳斯面临的这一问题更加暴露无遗。

对于还有2个月就满24岁的朱芳雨来说,每场比赛出场40分,体能不是大问题,重要的问题在于这40分钟的上场时间内他能否一直在防守和进攻中都保持最佳状态。仅仅三场比赛,中国男篮出场时间最长的朱芳雨的状态就或多或少地受到了一些影响。

这时候,我们只能指望李楠的复出,在休战了一场比赛之后,李楠的状态明显有所恢复。第一节比赛在弧顶投中一个三分球,第三节连突带投,一口气拿下9分,帮助中国队直

接奠定了胜局。速度慢了,跳不起来了,但是在关键时刻,李楠依然值得信赖,难怪尤纳斯曾经说过即使是5分钟也会带李楠去多哈。

李楠还是在很努力地训练,但是在目前阶段来看,李楠比较容易疲劳,现在说他恢复状态还有点早,再过一段时间我们就可以给出结论了。”即使李楠的状态已经越来越好,但是尤纳斯依然不敢保证李楠的状态。

尽管李楠的状态越来越好,但是在对抗激烈的亚运会上能发挥到怎样的水平依然还是未知数,而张劲松的稳定性当然比不了李楠。抛开这些不确定因素,男篮的锋线上等于只有朱芳雨一个人。

卡塔尔和黎巴嫩都拥有亚洲最好水平的小前锋,真的到了亚运会,小前锋这个点上中国男篮肯定要面临更多的挑战。(浪客)



“签约辅导”：解密中考和高考的金钥匙！

初三和高三是决定学生命运的一年,是中考和高考冲刺、拔高的黄金阶段!越来越多的家长开始为孩子“提前加速”,帮自己的孩子想办法“抢分数”! 目标式全程课外签约辅导一直致力于中学生课外辅导事业,北京、天津、沈阳、哈尔滨、大连、西安、南京等城市均设有辅导机构,中高考命题研究人员,重点中学一线教师等众多力量提供教育支持! 帮助您的孩子考入理想的高中 and 大学!

- 1. 全面分析学生情况,签订个性化辅导目标: 2. 提高学习效率: 3. 上门辅导: 4. 全程监控: 免费咨询热线: 025-66613371 66613372 66613373 (六、日不休) 地址: 鼓楼区广州路5号君临国际广场2幢15层 欢迎更多一线名师/教研员加盟: 66613396

为什么嵌入式 Linux 软件人才遭疯抢... 一年以来,已有30余所高校与我们签订了实训基地协议,已有150名老师接受了专业的Linux培训,已有300名学生参加了我们的免费实习计划,已有1000余名学员接受了专业的Linux培训,顺利毕业... 三个独家: 独家打造嵌入式Linux研发工程师课程... 三大方案: 培训效果更好,全面提高个人高薪就业的整体竞争力... 江苏 Linux 公共技术服务中心

国家汽车经纪班... 听前三课不满意,全额退款... 本期班11月29日开课... 100%包就业... 汽车产业集聚区——大明路国际汽车街区固定教学... 一期三“证”: 1. 学校专业证书 2. 国家资格证书 3. 行业协会证书 www.likecarcn.com

人才定制 培训就业 双重保障... 您需要一张企业的门票吗?选择北大青鸟就是选择了获取一张有效的门票!一票到底,让您彻底的告别就业烦恼!轻松就业! 名企定向委培班开班信息... 应各大名企要求,为企业量身打造专业人才,入学即有名企就业资格。现紧急招募两个班级: 一、名企定向委培高级班(入学即签订推荐就业协议) 招生人数:30人 招生条件:年龄18至30周岁,应届或历届本科及以上学历,有一定的计算机基础,立志于IT行业的有志者。 二、“多模式教学”精品班(入学即签订推荐就业协议) 招生人数:30人 招生条件:年龄18至30周岁,高中、中专、大专及本科学历,有初步的计算机基础,立志于IT行业的有志者。 一个电话,改变您的一生! 咨询热线:025-84200066,84200236 中心网址:www.njacpp.com 地址:南京市白下区建邺路66号3层(张府园地铁站西出口) 外地学员提供住宿!